

快来合肥包公园赏绿菊



眼福。“前段时间展出的菊花，大多是人工干预后，花期较早的。”合肥市包公园管理处园林科副科长毛光荣介绍，近期，包公园又更换了近3000盆菊花，有些已经盛开，有些即将进入盛花期，眼下正是赏菊的大好时节。

记者了解到，这一批更换的菊花，主要布置在包公祠、清风阁、浮庄、包公墓中也有摆放。现在，包公园中布置了十多个园林小品，其中包括清风阁广场的“菊香满园”鼓形绿雕、包公祠中的树形绿雕与花篮形绿雕、清风阁门口的盘龙形绿雕等，均以菊花造型，构思巧妙。记者还注意到，在包公园清风阁明月亭附近，专门挑选了30多个品种的精品菊花进行展示，并标注了品种名称：春日见山、泥金幻影、紫燕翻飞、黄强大、粉莲、唐宇金秋、麦浪、汴梁紫玉、绿安娜……这些菊花颜色形态各异，可谓菊如其名。“这次我们布展使用的各种菊花，其中最珍贵的就是首次引入的绿菊。”毛光荣介绍，这次菊文化节期间，包公园展出了绿牡丹、绿安娜和绿朝云三个品种的绿色菊花，难得一见。

最近一段时间，合肥包公园每天都会迎来大批前来拍摄菊花的摄影爱好者。毛光荣介绍，菊花每个阶段的开放形态不一，不管什么时候来拍摄都自有一番韵味。

星报讯(丁沫 俞包淳子 记者 董艳芬 范梦琪 文/图) 日前，记者从合肥市包公园景区获悉，该公园正在举办的“菊花文化节”又更换了一大批精品菊花，并陆续进入盛花期，本次参与展出的还有首次引入合肥的珍贵绿菊，花期将持续至11月中旬。

据悉，今年“十一”前夕，合肥包公园引入了30多个品种上万盆菊花，配合第十一届包公文化节，让爱菊的合肥市民大饱

第七届徽菜美食文化旅游节 11月2日开幕

星报讯(蒋梦 记者 范梦琪) 品味徽菜美食、畅游养生福地! 11月2日，第七届徽菜美食文化旅游节将在中国徽菜之乡——绩溪拉开帷幕。本届旅游节以安全第一、节俭隆重为原则，坚持办节不在节、办节促发展。意在立足生态资源禀赋，通过美食、文化、经贸、旅游推介等活动，充分展示国家历史文化名城的丰富内涵，进一步打响“养生福地、美食天堂、徽州之源、自在绩溪”品牌。

本届美食节活动内容丰富，形式创新，每个版块在设置上彰显细致与精彩。美食版块有：“祭汪公——赛琼碗”民俗文化展示、特色美食展、八大菜系绩溪火腿烹饪邀请厨艺大赛比武；文化版块有：群众文艺演出、非遗传承技艺展演、省徽学学会理事年会暨“新时代的徽学发展”研讨会等；经贸旅游版块有投资环境推介暨招商引资项目签约、名特优农产品展示展演、重点项目开竣工等。

届时，油画荆州、乡镇赏秋等系列民俗文化活动，第二届旅游城市自行车巡回赛“骑绩24h”等系列节庆活动将相继开展，丰富美食节内涵，助推绩溪驶上全域旅游发展的快车道。

致富不忘乡亲 特色种养撬动脱贫致富

星报讯(孙志勇 记者 董艳芬 范梦琪) 当过兵，做过蟹苗培育生意，也养过成品蟹的三河镇“农民”耿天厚可谓是当地名人。经过三年部队生涯的历练，耿天厚选择了退伍后自主创业，看到海鲜市场的丰厚利润，耿天厚白手起家，开始了淡水螃蟹苗培育的生意。

一次偶然的机会，耿天厚发现三河镇西湖村背靠巢湖，水资源和渔业资源都十分充沛，是发展养殖的绝佳场所，于是从老家霍邱把自己户口迁移到肥西县三河镇西湖村，西湖村成为他第二故乡。

2014年，在得知环巢湖大道开通和六舒三道路即将开建的消息，耿天厚意识到，自己回乡创业的时机成熟了，家乡水资源丰富，耿天厚想到了自己的“看家本领”，水产淡水养殖螃蟹，他本人联系了发小刘本伟一起回到了三河返乡创业，2016年两人先后注册了合肥本伟螃蟹养殖有限公司和合肥良旭水产养殖有限公司，回乡干起了螃蟹、龙虾养殖。

“去年收成好，稻田养龙虾、螃蟹，平均亩产稻谷400公斤，虽然产量略低，但市场上无公害稻米的价格却是普通稻米价格的四到五倍，每亩可以收获螃蟹200~400斤。更重要的是，每亩节省农药、化肥、人工成本近400元。”作为种粮大户，耿天厚算了一笔收入账。

在获得成功，2017年底，耿天厚又和朋友阮销林在扶贫村龙安村承包了300亩地用于稻蟹混养，带动了该村经济发展，推动了稻蟹混养的经济热潮。通过流转土地和用工，先后带动了本村村民魏家堂贫困户，魏先栓五保户，帮助两户年增收6000元以上，稳定地脱贫致富。同时，耿天厚更是毫无保留地将种养技术传给村邻乡亲，还在龙安村带动了贫困户阮守扣夫妻两人尝试稻蟹混养，年均增收28000元。此外，耿天厚分别在龙安村、建设村、严店乡的三元村等村(社区)，为混养农户提供技术指导，有效带动当地农户脱贫致富。

中国福利彩票
CHINA WELFARE LOTTERY

10亿派奖 双色球 UNION LOTTO 欢乐盛典 15周年

胆拖复式有惊喜·大奖小奖一起派

相信梦想 助力公益

派奖规则

自双色球2018123期(开奖日期为2018年10月21日，星期日)开始，
安排连续派奖20期。
一等奖：期期加奖2000万，胆拖或复式中奖者按中奖注数均分；
六等奖：胆拖或复式中奖奖金翻倍，6亿元派完为止。

购福彩双色球 赢魅力陕西游

10月15日-11月11日，安徽彩民购买双色球复式或胆拖投注单张票面满20元，可参与抽奖。(每个微信用户每日最多扫票30张)
一等奖：陕西双飞六日游(活动期间，每周抽奖一次，每次38名，共152名)；
二等奖：100元油卡(活动期间，每周二、四、日开奖日派发，扫码时间9:00-21:00，每天派发2万元，共24万元)。



关注安徽福彩微信公众号
获取更多活动信息